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Conhecimentos Basicos
P R O V A Conhecimentos Especificos

INSTRUCOES

- Verifique se este caderno:
- corresponde a sua opg¢éo de cargo.
- contém 80 questdes, numeradas de 1 a 80.
Caso contrario, reclame ao fiscal da sala um outro caderno.
N&ao serdo aceitas reclamacgdes posteriores.
- Paracada questao existe apenas UMAresposta certa.
- Vocé deve ler cuidadosamente cada uma das questdes e escolher aresposta certa.
- Essaresposta deve ser marcadana FOLHADE RESPOSTAS que vocé recebeu.

VOCE DEVE

- Procurar,naFOLHADE RESPOSTAS, o numero da questao que vocé esta respondendo.
- Verificar no caderno de prova qual a letra (A,B,C,D,E) da resposta que vocé escolheu.
- Marcar essaletrana FOLHADE RESPOSTAS, conforme o exemplo: (A @ © © ®

ATENCAO

- Marque as respostas primeiro a lapis e depois cubra com caneta esferografica de tinta preta.

- Marque apenas uma letra para cada questao, mais de uma letra assinalada implicara anulagao dessa questao.
- Respondaatodas as questdes.

- Nao sera permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de maquina calculadora.

- Vocéteraototal de 4 horas pararesponder atodas as questdes e preencher Folha de Respostas.

- Aotérminoda prova, chame o fiscal da sala para devolver o Caderno de Questbes e a sua Folha de Respostas.
- Proibida a divulgacéo ouimpressao parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.

k Fundagégo Carlos Chagas
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Atencéo:

CONHECIMENTOS BASICOS

As questdes de nimeros 1 e 2 referem-se a char-
ge abaixo.

COPENMHAGUE - [

ACABOU
A N

O GELO.

(Folha de S. Paulo , 9 de dez. de 2009, Opinido, A2)

Na charge, o efeito de humor deve-se prioritariamente
(A) a deselegancia do garcom ao anunciar, em tom co-

loquial e em voz alta, a falta de gelo.

(B) ao descabido uso de fones pelas personagens que
compdem a cena.

(C) a possibilidade de se entender a fala do gargcom
como alusado a questdes climaticas do planeta.

(D) a indiferenca da plateia diante da inesperada noti-
cia.

(E) a inadequacgdo de bebidas serem servidas em reu-
nido de lideres das principais na¢des do mundo.

A frase que traduz corretamente o que se tem na charge
€: O garcom disse que o gelo

(A) havia acabado.

(B) estava para acabar.

(C) acabaria fatalmente, em breve espago de tempo.

(D) acaba logo.

(E) havia acabado naquele exato instante.

Atencdo:  As questBes de numeros 3 a 7 referem-se ao texto
apresentado abaixo.
1 E se uma droga derivada do alcaguz fosse capaz de
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salvar as nossas recordag¢des? Segundo um estudo da Uni-
versidade de Edimburgo (Escécia), a carbenoxolona melho-
ra as capacidades mentais dos idosos, incluindo a memo-
ria, que vai se deteriorando com o passar dos anos. Essa
substancia — na realidade, um agente derivado da raiz do
alcaguz — podera ser (til para combater o mal de Alzheimer
e talvez também para melhorar nossa performance nos exa-
mes. “As memarias sdo um ‘fato’ quimico”, confirma Nancy
Ip, diretora de Instituto de Pesquisa em Hong Kong: “Re-
centemente, nés identificamos a proteina que contribui para
a sobrevivéncia e para o desenvolvimento das células
nervosas e que poderia oferecer recursos para criar medi-
camentos contra doencas que afetam a memoria”.

Enquanto se espera que os estudos possam con-
duzir a resultados mais concretos, o que podemos fazer
para melhorar a nossa capacidade mental? A memdria é a
capacidade de adquirir, armazenar e recuperar informacdes
disponiveis. Ela ndo é monolitica, mas constituida de
diversas atividades e fungBes. Uma importante distingdo a
ser feita é entre a memodria de curto e a de longo prazo. A
primeira, que é encarregada de reter as informagdes por
pouco tempo, localiza-se no lobo parietal inferior e no lobo

frontal do cérebro, enquanto a memoria de longo prazo é
ligada ao hipocampo e as areas vizinhas.

De acordo com Alan Baddelay, da universidade in-
glesa de York, a memoria de curto prazo tem espaco limi-
tado, podendo reter de cinco a nove unidades de informa-
¢do: palavras, datas, nimeros. JA& a memoéria de longo
prazo é ilimitada. O problema é arquivar a informacéo na
memoéria de longo prazo, para recordar quando neces-
sario. Como? “Quanto mais a pessoa souber, mais facil
sera recordar”, diz Baddelay. Em suma, a meméria ndo é
um recipiente que é totalmente preenchido: ao contrario,
ela sempre possibilita o ingresso de novas informacgdes.
Quem usa uma linguagem rica e articulada recorda-se
melhor. Da mesma forma, quem sabe varios idiomas tem
mais facilidade para aprender um novo.

(Adaptado de Fabiola Musarra, “Memoria: segredos para ex-
plorar todo o seu poder”. In. Planeta: conhega o mundo, des-
cubra vocé. Ed. Trés. Edi¢éo 447, Ano 37, Dez/2009, p.41-42)

Considerado o primeiro paragrafo do texto, é correto afir-
mar:

(A) A frase inicial levanta hip6tese que, embora expres-
sando um desejo humano, se revela fantasiosa, pois
néo tem apoio algum na realidade atual.

(B) A carbenoxolona é a nova droga que garantira imu-
nidade contra o mal de Alzheimer.

(C) A capacidade mental mais afetada com o passar do
anos é a memoria, conforme estudo realizado com
idosos em universidade escocesa.

(D) Pessoas que ndo apresentam bom desempenho em
exames podem ser potenciais portadores de doen-
¢as como o mal de Alzheimer.

(E) Na base da memodria esta um mecanismo quimico
que a ciéncia comega a conhecer.
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4.  No segundo paragrafo do texto, a autora,

(A)

(B)

©

©)

(B)

ao definir o que é a memdria, expressa seu desacor-
do com o entendimento de Nancy Ip sobre essa
capacidade mental.

ao afirmar que a memdria ndo é monolitica, quer
dizer que a memoria ndo se compde de um Unico
elemento.

ao mencionar a importante distingdo, refere-se a
uma diferenca que os pesquisadores citados tém
deixado de lado em seus trabalhos.

ao caracterizar a memoria de curta e a de longa du-
racdo, revela que a primeira € a que a maioria das
pessoas apresenta, e a segunda, s6 cérebros privi-
legiados.

ao caracterizar a memoria de curta e a de longa du-
racdo, mostra que a segunda é a menos conhecida
pelos pesquisadores.

5. Considerado o terceiro paragrafo, € correto afirmar:

()

(B)

©

)

(E)

O emprego da expressdo podendo reter evidencia
que afirmacgdes sobre a memoria de curto prazo sao
unicamente suposigdes.

Palavras, datas e numeros fixam-se de modo ex-
clusivo na memoria de curto prazo.

A memoria de longo prazo ja ultrapassou, na con-
temporaneidade, todo o seu limite.

O desafio a enfrentar ndo é a limitagcdo do espaco da
memodria de longo prazo, mas o arquivamento das
informagdes para posterior utilizacéo.

A autora apresenta um problema para o qual ainda
ndo existem solucdes possiveis.

7.

Uma andlise do texto permite afirmar com correcao que:

(A) Caso se tratasse de mais de uma substancia, além
da carbenoxolona, a concordancia estaria correta
assim "Essas substancias [...] podem ser (til para
combater o mal de Alzheimer".

(B) O emprego dos parénteses, na linha 3, é exigido pe-
la natureza da informag&o: o maior rigor na especi-
ficacdo do local.

(C) A virgula depois de memdria (linha 5) é optativa,
pois, se for retirada, o sentido original da frase nédo
se altera.

(D) Construgbes como as nossas recordacdes e nossa
performance constituem marcas da subjetividade do
autor ao tratar do tema.

(E) Na frase A memdria é a capacidade de adquirir, ar-
mazenar e recuperar informag6es disponiveis, o em-
prego de armazenar constitui redundancia inade-
quada, pois essa palavra nada acrescenta ao senti-
do de adquirir.

6. Em suma, a memoéria ndo é um recipiente que é total-
mente preenchido: ao contrario, ela sempre possibilita o
ingresso de novas informagdes. Quem usa uma linguagem
rica e articulada recorda-se melhor. Da mesma forma,
quem sabe vérios idiomas tem mais facilidade para
aprender um novo.

A redagédo que, clara e correta, preserva o sentido original
de um segmento do trecho acima transcrito €:

(A)

(B)

©

©)

(E)

Suscintamente dizendo a memdria ndo é vaso preen-
chivel, quando ela possibilita a adicdo de novas
informagdes.

De modo resumido, a memdria ndo é prépria para
ser preenchida em plenitude, pois, contrariamente,
passivel a receber informacdes sequenciais.

Sintetizando: opostamente a memoria admite infor-
magoes originais, em vez de constituir objeto a ser
preenchido.

Aquele que faz uso de idioma articulado e rico, pode
ter recordacéo facil.

O aprendizado de um novo idioma d4-se de maneira
mais facil para as pessoas que ja conhecem outras
linguas.

Atencéo:
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As questBes de numeros 8 a 14 referem-se ao texto
apresentado abaixo.

Exame médico

Reforcam-se as evidéncias da baixa qualidade de
ensino em cursos de medicina do pais. Esse retrato vem
sendo confirmado anualmente desde 2005, quando o
Cremesp (Conselho Regional de Medicina do Estado de
Sao Paulo) decidiu implementar uma prova de avaliagéo,
facultativa, dos conhecimentos dos futuros médicos.

Neste ano, 56% dos formandos que prestaram o
exame foram reprovados. O nUmero ja € expressivo,
mas € razoavel supor que a propor¢do de estudantes
despreparados seja maior. A prova ndo é obrigatoria, e
0S responsaveis por sua execucgdo avaliam que muitos
dos maus alunos boicotam o exame, frequentemente
estimulados por suas faculdades.

A prova da Ordem dos Advogados do Brasil pode
fornecer um parémetro, ainda que imperfeito. Na primei-
ra fase do exame da OAB neste ano, o indice de repro-
vados na seccional paulista chegou a 88%.

A vantagem do teste entre advogados estd em sua
obrigatoriedade. Trata-se de uma prova de habilitagéo,
ou seja, a aprovacgao € indispenséavel para o exercicio da
profissdo. E do interesse da sociedade, da salde publica
e de seus futuros pacientes que os alunos de medicina
também sejam submetidos a uma prova de habilitacdo
obrigatoria.

O Cremesp, que defende o exame compulsério, diz,
no entanto, que a aplicagdo de testes tedricos, aos mol-
des do que faz a OAB, seria insuficiente. Devido ao
carater pratico da atividade médica, seria imprescindivel,
afirma a entidade, a realizacdo de provas que averigiem
essa capacidade entre os recém-formados.

Se implementado nesses moldes, um exame obri-
gatério nacional cumpriria dupla funcéo: impediria o
acesso a profissdo de recém-formados despreparados e,
ao longo do tempo, estimularia uma melhora gradual dos
cursos universitarios de medicina.

(Editorial da Folha de S. Paulo , 17 de dez. de 2009, Opini&o, A2)
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Considere as afirmacgdes abaixo sobre o editorial.

I. Faz sugestivo jogo de palavras: usa a expressao
Exame médico, que remete a inspecgdo feita no
corpo de um individuo para chegar a um diagnos-
tico sobre seu estado de saude, para referir uma
prova de avaliacdo a ser realizada por formandos
em medicina.

II. Aproxima a area médica e a area do direito, acerca
da avaliagdo dos individuos que desejam exercer
as respectivas profissées, de modo a evidenciar o
reconhecimento, em plano mundial, da fragilidade
da formacéo desses futuros profissionais.

III. Critica a imperfeicdo do sistema de avaliacdo dos
formados em direito, considerando essa falha como
fator que tira da prova realizada pela Ordem dos
Advogados do Brasil a possibilidade de ser toma-
da como padrdo para outras &reas do conhe-
cimento.

Esté correto o que se afirma APENAS em

A I
(B) IeIl
(C) IerIIl
(D) 11

(E) IIeIII.

O Cremesp, que defende o exame compulsério, diz, no
entanto, que a aplicacdo de testes tedricos, aos moldes do
que faz a OAB, seria insuficiente.

Considerado o contexto, a locugéo destacada acima equi-
vale a:

(A) a proposito.

(B) ainda.
(C) todavia.
(D) porisso.

(E) nesse sentido.

Considerado o contexto, estd corretamente entendido o
seguinte segmento:

(A) (linhas 5 e 6) decidiu implementar uma prova de
avaliacao [...] dos conhecimentos dos futuros médi-
cos / determinou que uma das partes do exame
acerca dos conhecimentos dos futuros médicos fos-
se mais rigorosa.

(B) (linhas 9 e 10) é razoavel supor que a proporcao de
estudantes despreparados seja maior / suficientes ra-
z0es permitem a suspeita de que a porcentagem de
estudantes despreparados seja maior.

(C) (linhas 11 e 12) muitos dos maus alunos boicotam o
exame / a maior parte dos alunos, mal preparados, é
responsavel pela baixissima média das notas do
exame.

(D) (linha 25) defende o exame compulsério / opta por
realizar exame mais abrangente no que se refere
aos temas de salde.

(E) (linhas 28 e 29) seria imprescindivel [...] a realiza-
¢do de provas / seria inoportuna a exigéncia de
provas.

11. O Cremesp, que defende o exame compulsoério, diz, no
entanto, que a aplicacéo de testes tedricos, aos moldes do
que faz a OAB, seria insuficiente.

Considerado o contexto, traduz-se corretamente, e em

conformidade com o padrdo culto escrito, 0 que esta

acima sublinhado, em:

(A) definidos sob o controle dos dirigentes da OAB.

(B) em respeito com as diretrizes impostas pela OAB.

(C) idénticos com os ja aplicados pela OAB.

(D) de modo semelhante ao adotado pela OAB.

(E) idealizados a partir do que a OAB direciona.

12. A forma ou locugéo verbal que expressa acao totalmente
realizada no passado ¢ a destacada em:

(A) Reforcam-se as evidéncias da baixa qualidade de
ensino em cursos de medicina do pais.

(B) Esse retrato vem sendo confirmado anualmente
desde 2005.

(C) ... quando o Cremesp (Conselho Regional de Medici-
na do Estado de S&o Paulo) decidiu implementar
uma prova de avaliacdo, facultativa, dos conhe-
cimentos dos futuros médicos.

(D) ... é razoavel supor que a propor¢do de estudantes
despreparados seja maior.

(E) ... seria imprescindivel [...] a realizacdo de provas...

13. Esté totalmente clara, e em conformidade com a norma

culta escrita, a seguinte reformulagdo da frase Esse re-
trato vem sendo confirmado anualmente desde 2005:

(A) Esse retrato vem sendo confirmado anualmente a
mais de trés anos.

(B) Devem fazer uns quatro anos que se confirma
anualmente esse retrato.

(C) Se faz confirma¢des anuais desse retrato, de 2005,
em seguida.

(D) Vindo de 2005, a confirmagéo desse retrato € anual.

(E) Confirma-se esse retrato anualmente, desde o ano
de 2005.

TREAM-Conhecimentos Basicos®
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14. Se implementado nesses moldes, um exame obrigatério 17. O segmento grifado estd empregado em conformidade
nacional cumpriria dupla fungdo: impediria o acesso a com o padrdo culto escrito em:
profissdo de recém-formados despreparados e, ao longo (A) O apego nos bens que julgava lhe pertencerem
do tempo, estimularia uma melhora gradual dos cursos provocou muitas discordias.
universitarios de medicina. ) L
(B) Estou convicto de que as melhores providéncias ja
) _ _ foram tomadas.
Considerados o trecho acima e o respeito ao padréo culto
escrito, € correto afirmar: L L
(C) Sua ambigdo com o poder colocou-o em situagcao
(A) No inicio do trecho, esta implicita a forma verbal dificil.
“fosse”; caso estivesse subentendida a forma “for”,
deveria ser usada a forma “cumprira”. (D) Apresentou, perante a todos, suas desculpas pelo
S perigoso equivoco.
(B) A forma verbal cumpriria foi empregada para expres-
sar fato futuro tomado como certo e proximo de se ]
realizar. (E) Medroso com tudo que lhe era desconhecido, ndo
aceitou o cargo no exterior.
(C) Os dois-pontos anunciam ideias que, consideradas
de grandAe Importancia, nao haviam recebido nenhu- 18. A frase pontuada em conformidade com a norma culta
ma referéncia anteriormente. oo
escrita é:
0 © uso do sinal indicativo da .cigse manteria sua cor- (A) Entendam todos, que a questdo ndo esta resolvida,
recdo se o segmento fosse: “impediria 0 acesso a . .
: . ~ ' e que assim que for possivel, voltaremos ao deba-
mais de um cargo que exige boa formacao profis- te
sional”. '
(E) Assim como profissdo, estd adequadamente grafado (B) Através da janela embagada vislumbravam-se, pi-
o vocabulo “assensao”. nheiros de varios tipos, arvores frutiferas de varias
espécies e ainda, o topo da igreja centenéria.
15. Afrase que néo apresenta ambiguidade é: ] ]
(C) O autor alerta na introducdo, sobre a necessidade
(A) O coordenador informou ao grupo que sua proposta de a leitura ser feita em ritmo lento, compativel com
n&o tinha sido aceita. a gravidade do assunto.
(B) A briga entre Pedro e Miguel foi séria, por isso Ihe (D) Ela conquistava as glérias, eu, as antipatias; assim
disse que era melhor néo insistir na viagem. fomos construindo nossa vida de comerciantes, até
que, um dia, as coisas se inverteram.
(C) De presente de aniversario, a menina pediu muito
ousada fantasia de fada. o . . )
(E) Do que foi discutido, uma conclusédo evidente; todos
(D) Ator e diretor se desentenderam, mas, posterior- te][ao direito debex;i)otr SL.’a.IS. dezpectatlvas, desde que
mente, o ator reconheceu suas préprias falhas. 0 Tagam, com absoluta civilidade.
(E) Maria assinou o projeto e o orgamento, cujo prazo 19. A frase em que a grafia respeita totalmente o padrdo culto
de entrega estava se esgotando. escrito é:
16. A frase em que a concordancia estid em total conformi- (A) A excegdo dos que se abstiveram de opinar sobre a

dade com o padréo culto escrito €:

(A) Tintas e pincéis novos estavam sendo usados pela
artista novata, ainda que os ultimos néo |lhes perten-
cessem.

(B) Debateram sobre a utilidade de véarios acessorios e
concluiram que muitos ndo eram, de fato, nada
acessivel.

(C) O produto derramado atingiu muitas &rvores, mas
ndo as comprometeram de modo irreversivel.

(D) As mais vultosas doagdes para o programa de emer-
géncia ja haviam sido feitas, por isso as expectativas
de que a arrecadacdo fosse muito mais alta ndo
tinha fundamento.

(E) Sé&o muitos os aspectos do documento que mere-
cem detida analise do advogado, mas tudo indica
gue ndo havera alteragdes significativas.

qualidade dos servigos, os participantes da pesqui-
sa puderam usufruir gratuitamente de um dia de
lazer no hotel.

(B) A escursdo prometida ndo ocorreu, pois 0 numero
de interessados foi excessivo; mas até isso colabo-
rou para o explendor da viagem, pois o desconto
oferecido surpreendeu.

(C) Casualmente encontraram-se no sagudo; ela parecia
advinhar o que ele tinha a Ihe dizer, por isso ndo lhe
deu oportunidade de ser posta em cheque.

(D) Considerou ultrage o comentério adivindo do seu su-
cessor, mas, para preservar-se, abdicou de dar-lhe
resposta a altura.

(E) Com a dispensa abarrotada de produtos nobres, ndo
exitou um minuto ao negar um jantar aos participan-
tes do programa de incluséo social.
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20. A frase que atende integralmente ao padrdo culto escri-

to é:

(A)

(B)

©

©)

(E)

Vossa Exceléncia, é certo que vossa presenga esta
sendo reclamada: todos querem que continui a
prestar apoio ao grupo de trabalho.

As alteracBes que provirem da reunido com o prefei-
to serdo bem recebidas, se contemplarem os direitos
de todos os cidadaos da comunidade.

Os guardas-florestais requereram revisao do acordo
feito com empresas que ndo respeitam as normas
ambientais.

Se o manual contesse todas as informacdes neces-
sarias, ndo haveria necessidade de eu estar soli-
citando mais esclarecimentos.

Se vocé o ver ainda hoje, avise que o prazo para
entrega do documento expirard amanha.

No tocante ao Poder Judiciario, considere as assertivas
abaixo.

I.

IT.

ITI.

Iv.

Podera ser promovido o Juiz que, injustificadamen-
te, retiver autos em seu poder além do prazo legal,
ndo podendo devolvé-los ao cartério, porém, sem o
devido despacho ou deciséo.

O Juiz Titular podera residir em Comarca diversa da
sua, independentemente de autorizagdo do Tribunal.

O numero de Juizes na unidade jurisdicional sera
proporcional a efetiva demanda judicial e a respec-
tiva populagéo.

Os servidores receberdo delegacéo para a pratica
de atos de administracdo e atos de mero ex-
pediente sem carater decisorio.

Est4 correto o que se afirma APENAS em

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

IeIl.
IeIII.
ITelIV.
ITeIII.
ITIT eIV.

24,

E correto afirmar que os Tribunais Regionais Eleitorais
compor-se-ao

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

mediante eleigdo, pelo voto secreto, de dois Juizes
dentre os Desembargadores do Tribunal de Justi¢ca e
de dois Juizes, dentre Juizes de Direito, escolhidos
pelo Tribunal de Justica.

de dois Juizes do Tribunal Regional Federal com sede
na Capital do Estado ou no Distrito Federal, ou, ndo ha-
vendo, de dois Juizes Federais, escolhidos, em qual-
quer caso, pelo Tribunal Regional Federal respectivo.

por nomeacdo, pelo Presidente da Republica, de trés
Juizes dentre seis advogados de notéavel saber juridico
e idoneidade moral, indicados pelo Tribunal de Justiga.

por nomeagcao, pelo Procurador Geral, de trés Procura-
dores Federais indicados pelo Ministério Publico Federal.

por nomeacdo, pelo Advogado Geral da Unido, de
um Juiz dentre seis advogados de notavel saber juri-
dico e idoneidade moral, indicados pela Advocacia
Geral da Uniéo.

25.

Compete ao Supremo Tribunal Federal julgar em recurso
ordinério

(A)

(B)

©

(D)

(E)

0 habeas corpus, o mandado de seguranca, o
habeas data e o0 mandado de injuncdo decididos em
Unica instancia pelos Tribunais Superiores, se dene-
gatdria a deciséo.

o habeas corpus, quando o coator for Tribunal Su-
perior ou quando o coator ou o paciente for auto-
ridade ou funciondrio cujos atos estejam sujeitos
diretamente a jurisdicdo do Supremo Tribunal Fede-
ral, ou se trate de crime sujeito a mesma jurisdigdo
em uma Unica instancia.

o mandado de seguranca e o habeas data contra
atos do Presidente da Republica, das Mesas da
Camara dos Deputados e do Senado Federal, do
Tribunal de Contas da Unido, do Procurador-Geral
da Republica e do préprio Supremo Tribunal Federal

as causas decididas em Unica ou Ultima instancia,
quando a decisao recorrida, julgar valida lei ou ato de
governo local contestado em face da Constitui¢éo.

as causas decididas em Unica ou Ultima instancia,
quando a decisdo recorrida julgar vélida lei local
contestada em face de lei federal.

21. Com relacdo aos Direitos e Deveres Individuais e Cole-
tivos, é correto afirmar que o mandado de injungédo sera
concedido
(A) sempre que alguém sofrer ou se achar ameacado de

sofrer violéncia ou coacdo em sua liberdade de lo-
comogao, por ilegalidade ou abuso de poder.

(B) sempre que a falta de norma regulamentadora torne
inviavel o exercicio dos direitos e liberdades consti-
tucionais e das prerrogativas inerentes a nacionali-
dade, a soberania e a cidadania.

(C) para proteger direito liquido e certo, ndo amparado
por habeas corpus ou habeas data, quando o res-
ponséavel pela ilegalidade ou abuso de poder for
autoridade publica ou agente de pessoa juridica no
exercicio de atribuigcbes do Poder Publico.

(D) para assegurar o conhecimento de informagdes rela-
tivas & pessoa do impetrante, constantes de re-
gistros ou bancos de dados de entidades governa-
mentais ou de carater publico.

(E) para a retificagdo de dados, quando n&o se prefira
fazé-lo por processo sigiloso, judicial ou adminis-
trativo.

22. E vedada a cassacdo de direitos politicos, sendo INCOR-
RETO afirmar que a perda ou suspensdo sé se dard no
caso de
(A) incapacidade civil absoluta.

(B) cancelamento da naturalizagdo por sentenca transi-
tada em julgado.

(C) recusa afiliagéo partidaria.

(D) condenagdo criminal transitada em julgado, en-
guanto durarem seus efeitos.

(E) improbidade administrativa.

6
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26. Considere: Decorre do atributo de presun¢éo de legitimidade e vera-
cidade dos atos administrativos que:
I. Desembargador do Tribunal de Justica do Estado
do Amazonas. (A) as prestacdes tipicamente administrativas podem ser
exigidas imediata e diretamente pela Administracao,

II. Ministro do Superior Tribunal de Justica. sem necessidade de mandado judicial.

III. Juiz do Tribunal Regional Federal com sede no (B) o particular esta obrigado ao fiel atendimento do ato,

Distrito Federal. sob pena de se sujeitar a execucgdo forgada pela
Administragdo ou pelo Judiciério.

IV. Membro do Ministério Publico Eleitoral.

(C) na Administracéo Publica, s6 é permitido fazer o que

Podem vir a integrar o Tribunal Superior Eleitoral os titu- a lei autoriza e seus preceitos nao podem ser des-

lares dos cargos indicados APENAS em cumpridos.

(A) I. (D) enquanto ndo sobrevier o pronunciamento de nulida-
de, os atos administrativos sdo tidos por validos e
operantes, quer para a Administracdo, quer para 0s

(B) IIeIIl. ; b > )
particulares sujeitos ou beneficiarios de seus efei-
tos.

(C) IIIer1Iv.

(E) toda atividade publica serd ilegitima se ndo houver a

(D) II, IIIelIV. sua adequacdo aos principios da moralidade e da
legalidade.

(E) 1I1I.

. ) ) ) 30. Sobre o abuso de poder, € correto afirmar que:
27. Compete ao Tribunal Superior Eleitoral processar e julgar

orlglr_larlamente 0 registro e a cassacgdo de registro de (A) para combaté-lo, ndo ha medida judicial cabivel,

candidatos devendo o prejudicado recorrer & via administra-
tiva.

(A) Membros das Prefeituras Municipais.

. (B) o0 abuso de poder sé pode revestir a forma omissiva,

(B) a Governador e Vice-Governador do Estado. n&o a comissiva.

(C)  Membros do Congresso Nacional. (C) o uso do poder é licito, enquanto o abuso pode ser

. ) ) . - licito ou ilicito, dependendo da finalidade.

(D) a Presidente e Vice-Presidente da Republica.

. N (D) a improbidade deve sempre ser considerada uma

(E) Membros das Assembléias Legislativas. espécie de abuso de poder.

28. Sobre os principios basicos da Administracdo, conside- (E) todo ato abusivo é nulo, por excesso ou desvio de
re: poder.
I. E necesséaria a divulgacdo oficial do ato adminis- - .
. vgac P o 31. Prestar contas de sua gestdo administrativa
trativo para conhecimento publico e inicio de seus
efeitos externos.
(A) € um dever do administrador publico.
II. O administrador publico est4, em toda a sua ati- i o .
vidade funcional, sujeito aos mandamentos da lei e (B) € uma faculdade do administrador pablico.
as exigéncias do bem comum. ) o o
(C) né&o é dever do administrador publico.
III. O administrador publico deve justificar sua acéo ] o
administrativa, indicando os fatos que ensejam o ato (D) e deverlap~enas do administrador ocupante de cargo
e 0s preceitos juridicos que autorizam sua prética. em comissao.
Estdo enunciados acima, respectivamente, os principios (E) € dever apenas de quem exerce cargo eletivo.
da
32. Dentre os requisitos do ato administrativo, inclui-se a

(A) oficialidade, eficiéncia e finalidade.
(B) publicidade, legalidade e motivagéo.

(C) publicidade,
razoabilidade.

supremacia do interesse publico e

(D) seguranca juridica, legalidade e praticidade.

(E) razoabilidade, supremacia do bem comum e mo-
tivacéo.

(A) auto-executoriedade.

(B) presuncéo de legitimidade.

(C) finalidade.

(D) imperatividade.

(E) tipicidade.

TREAM-Conhecimentos Basicos
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Dentre as hipéteses abaixo, NAO gera a vacancia em car- 37. O prazo para o servidor empossado em cargo publico
go publico a entrar em exercicio, contados da data da
(A) readaptagéo. (A) girgé:lamagao dos aprovados no concurso é de trinta
(B) licenca. (B) nomeacdo € de trinta dias.
(C)  aposentadoria. (C) publicacdo do resultado do concurso é de sessenta
dias.
(D) promogéo.
(D) assinatura do termo de posse € de sessenta dias.
(E) demisséo.
(E) posse é de quinze dias.
34. Aidade minima para a investidura em cargo publico é de
38. Quanto ao exercicio € INCORRETO que
(A)  dezoito anos. (A) é de quinze dias o prazo para o servidor empossado
. em cargo publico entrar em exercicio, contados da
(B) dezesseis anos.
data da posse.
(C) vinte e um anos. . ) o
(B) exercicio é o efetivo desempenho das atribuigbes do
(D) vinte e cinco anos. cargo publico ou da fungéo de confianga.
(E) quatorze anos. (C) a promogdo interrompe o tempo de exercicio, que é
contado no novo posicionamento na carreira a partir
. . . . nomeaca rvidor.
35. E o retorno do servidor estavel ao cargo anteriormente da data da nomeagao do servido
ocupado: . . ] .
(D) & autoridade competente do 6rgao ou entidade para
. onde for nomeado ou designado o servidor compete
(A) readaptacéo. dar-lhe exercicio.
(B) reverséo. - . .
(E) ao entrar em exercicio, o servidor apresentard ao
(C) reaproveitamento. orgdo competente os elementos necessarios ao seu
assentamento individual.
(D) recondugao.
) . 39. Empossar e aposentar servidores da Secretaria do Tribu-
(E) reintegracgdo. nal, nos termos da lei, s&o atribuicdes, dentre outras, de
seu
36. Quanto as penalidades aplicaveis aos funcionarios publi- .
cos no ambito do regime disciplinar da Lei n® 8.112/90, é (A)  Corregedor Eleitoral.
correto que .
q (B) Chefe de Cartorio.
(A) o cancelamento da penalidade surtirhd efeitos re- (C) Direitor-Geral.
troativos limitados a data da infracdo administra-
tiva. (D) Presidente.
(B) na aplicacdo das penalidades serdo consideradas a (E) Juiz Auxiliar.
natureza e a gravidade da infracdo cometida, os da-
nos quteA dela prowerertn para ? servut;o publico, tas 40. E certo que, dentre outras competéncias, cabe ao Vice-
cwguns ar}mas_ agravantes ou atenuantes € os ante- Presidente do Tribunal, em conformidade com disposicdo
cedentes funcionais. expressa regimental,
(C) a suspenséo sera aplicada em caso de reincidéncia (A) substituir definitivamente o Presidente do Tribunal no
das faltas punidas com adverténcia que também tipi- caso de vacancia.
fiquem infrac&@o sujeito & penalidade de demisséao,
ndo podendo exceder de 60 (sessenta) dias. (B) assumir, com autorizacdo do Plenério, a Presidéncia
do Tribunal em caso de impedimentos ocasionais do
. . ~ titular.
(D) em qualquer hipdtese a penalidade de suspenséo
ndo podera ser convertida em multa, facultado ao (C) exercer as fungdes de Corregedor Regional Eleito-
servidor permanecer em servigo. ral
(E) sera punido com suspensdo de 30 dias o servidor (D) examinar a legalidade das prisdes em flagrante e
gue recusar-se a ser submetido a inspe¢do médica conceder ou denegar fiangas.
determinada pela autoridade competente, mantendo-
se os efeitos da penalidade ainda que cumprida a (E) funcionar, sempre pessoalmente, junto & Comissdo
determinacéo. Apuradora de Elei¢des.
8 TREAM-Conhecimentos Basicos®
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Antes de instalar o conjunto das Ultimas atualizacdes do
Office 2000, deve-se certificar de que todos os aplicativos
instalados estejam usando as versdes do Office 2000

41. O processador Pentium 4 que se apresenta ao sistema Service
operacional como um sistema dual-core, utilizando
recursos ndo usados anteriormente, podendo executar (A) Pack 4 (SP4).
duas operac@es de forma paralela, uma de cada aplicativo (B) Pack 3 (SP3).
diferente, foi desenvolvido com a tecnologia denominada (C) Pack 2 (SP2).
(A) Extended Memory 64. (D) Release 2 (SR2).
(B) Front Side Bus. (E) Release 1 (SR1).
(C) Excute Disable Bit.
(D) Hyper-Threading. N ) ~ ~
(E) Enhanced Intel SpeedStep. 47. A restauracdo dag configuragbes padrdo do Internet
Explorer NAO exclui
42. A terceira geracdo de processadores Pentium 4, com o (A)  dados de formularios.
ndcleo Prescott, inaugurou os modelos de alto desem- (B) senhas armazenadas.
penho baseados na tecnologia de (C) cookies.
(A) 45 nm. (D) hlStOI?ICO.
(B) 90 nm. (E) favoritos.
(C) 130 nm.
(E) 122 nm. 48. Para executar a restauracdo das configuragdes padréo do
(E) nm. Internet Explorer deve-se, por meio das Opg¢les da
Internet do menu Ferramentas, clicar no botéo
43. Para instalacdo do OfficeScan Client 8.0 no Windows XP q . q
s&o requeridos, no minimo, a memoéria RAM, o espaco em (A) Restaurar da guia Avangadas.
disco rigido e o Internet Explorer, respectivamente, de (B) Restaurar da guia Conteudo.
B (C) Restaurar da guia Geral.
(A) 256 MB, 350 MB e versr31o 6.0. (D) Redefinir da guia Avangadas.
(B) 256 MB, 512 MB e verséo 6.0. E)  Redefinir d ia Contetd
(C) 512 MB, 512 MB e versao 6.0. (E) Redefinir da guia Contetdo.
(D) 512 MB, 1 GB e versao 7.0.
(E) 1GB,1GBeversdo7.0. 49. O Outlook 2000 requer o Outlook Express porque compar-
tilham funcionalidades por meio de componentes chaves,
44. Na instalacdo do OfficeScan no Windows, utilizando o tais como:
browser Internet Explorer, considere: (A) Gerenciamento de contas, Uso do SMIME e Leitor
. de noticias.
I. O bloqueador de pop-ups deve estar desativado.
(B) Gerenciamento de contas, Uso do SMIME e Integra-
II. Os arquivos temporarios devem ser excluidos. ¢ao de calendario, tarefas e contatos.
Caso contrario, surgirA mensagem solicitando a
excluséo. (C) Gerenciamento de contas, Integracdo de calendéario,
tarefas e contatos e Leitor de noticias.
III. As solicitacdes de instalacdo de controles AtiveX
devem ser aceitas. (D) Gerenciamento de contas e Uso do SMIME, apenas.
Esta correto 0 que consta em (E) Integracdo de calendario, tarefas e contatos e Uso
do SMIME, apenas.
(A) 1III,apenas.
(B) IIeIII,apenas. 50. Sobre o Microsoft Outlook Express, considere:
(C) IelII,apenas.
(D) IeIII,apenas. I. Possuiseu préprio programa de instalagdo.
E I, ITTeITT. Lt . .
® II. E distribuido como o cliente de e-mail para o
Internet Explorer.
45. As Ultimas atualizacdes de todos os produtos para o Office

2000, além dos mais altos niveis de desempenho e segu-
ranca, foram disponibilizados com o Office 2000 Service

(A) Pack 5 (SP5).
(B) Pack 4 (SP4).
(C) Pack 3 (SP3).
(D) Release 3 (SR3).
(E) Release 2 (SR2).

III. E incluido como opcéo de instalacdo do Internet

Explorer.
Esté correto o que consta em

(A) 1IIT,apenas.

(B) IIeIII,apenas.
(C) IelII,apenas.
(D) IeIII,apenas.
(E) I,IIeIIl.
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Para se conectar a uma impressora em uma rede pode-se
utilizar o método de

(A) procura-la no Active Directory, apenas.

(B) digitar o nome da impressora desejada, apenas.

(C) procura-la no Active Directory, digitar o nome da
impressora desejada ou digitar o endereco da

impressora na Intranet.

(D) procura-la no Active Directory ou digitar o nome da
impressora desejada, apenas.

(E) digitar o nome da impressora desejada ou digitar o
endereco da impressora na Intranet.

Para criar um arquivo de instru¢bes (pacote MSI), con-
tendo informagBes sobre o que fazer para instalar pro-
gramas em outros computadores, deve ser utilizado um
PD Limpo que se trata de um computador de referéncia
contendo

(A) o sistema operacional e os service packs do sistema
operacional, apenas.

(B) o sistema operacional e o Veritas Software Console,
apenas.

(C) o sistema operacional. os service packs do sistema
operacional e o Veritas Software Console.

(D) o sistema operacional, apenas.

(E) nenhum software instalado, apenas formatado para

52. A conexdo a uma impressora local de uma sessédo remota, instalar o sistema operacional.
para imprimir documentos, serd possivel se antes a
impressora for configurada em Conexao de
56. No processo de criagdo de um pacote MSI, as tarefas de
(A) Impressora Remota, por meio do caminho Iniciar, criar 0 “Instantaneo Antes”, de criar o “Instantaneo Depois”
Programas e Acessorios. e de comparar os “Instantaneos Antes e Depois”, gerando
0 pacote, sé@o realizadas, respectivamente, pelos pro-
(B) Impressora Remota, por meio do caminho Iniciar, gramas
Configuracdes e Impressoras e aparelhos de fax.
3 ) ) (A) discover, discover e discover.
© Area de Trabalho Remota’l,.por meio do caminho (B) veritas, discover e installer.
Iniciar, Programas e Acessorios. (C) discover, veritas e installer.
(D) Area de Trabalho Remota, por meio do caminho (©) FiISCOVEI’, mstallerever!tas.
Iniciar, Configuraces e Impressoras e aparelhos de (E) installer, discover e veritas.
fax.
(E) Computador Remoto, por meio do caminho Iniciar, 57. Um esp_ecial_ista, cjesde gue tenha permissé,o, no Windows,
Programas e Acessorios. pode visualizar a .dlstanma a tela e até controlar um
computador por meio
53. Uma placa de rede sem driver normalmente consta no (A) do Console de gerenciamento.
Gerenciador de dispositivos do Windows como PCI (B) do Controle de acesso.
. (C) da Assisténcia remota.
(A)  Senial Controller. (D) das Ferramentas administrativas.
(B) Ethernet Controller. (E) das Tarefas agendadas.
(C) Communications Device.
(D) Input Controller. 58. Um sistema Plug and Play completo, que evita a inter-
(E) Open Controller. vencdo dos usuérios na instalagdo de um dispositivo de
hardware, no Windows, consiste na admisséo do Plug and
Play apenas nos componentes
54. Sobre placas de redes no Windows, considere:
(A) driver do hardware e processador.
I. Existem modelos de placas para as quais o0
Windows ndo possui drivers. Assim, a rede fica (B) driver do hardware e sistema operacional.
inoperante nos computadores com estas placas.
(C) processador, driver do hardware e sistema opera-
II. Uma placa fica sem um driver nativo do Windows cional.
guando a sua data de langamento for mais antiga
que o langamento do Windows. (D) BIOS, sistema operacional e driver do hardware.
III. As placas para as quais 0 Windows ndo possui (E) BIOS, processador e driver do hardware.
drivers nativos aparecem no Gerenciador de
dispositivos com um sinal “?”.
59. A arvore de diretorios do Linux é dividida em sistemas de
Esta correto 0 que consta em arquivos com diferentes propdésitos, sendo que, o sistema
gue ndo existe em disco rigido e que é criado pelo Kernel
(A) 1III,apenas. na memoria, € denominado
(B) IIeIII,apenas. (A)  root.
(C) IelII, apenas. (B) /home.
(D) IeIII,apenas. (C) [lusr.
(D) Ivar.
(E) I,ITeIIl. E) fproc
10 TREAM-Téc.Jud-Op.Computadores-K11
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60. As operagdes nos arquivos de diretorio, tais como: criar, O topo da hierarquia do Active Diretory do Windows 2000
excluir ou renomear diretérios, sdo definidas pelo VFS do Server é
Linux no objeto
(A) um grupo.
(A)  arquivo, apenas. (B) um catélogo.
(B) inode, apenas. .
(C) sistema de arquivos, apenas. (C) umaarvore.
(D) arquivo ou inode. _ (D) uma floresta.
(E) sistema de arquivos ou inode. (E) uma unidade organizacional.
61. As teclas de bloqueio, tais como: CAPS LOCK, SCROLL . o
LOCK e NUM LOCK, emitirdo sons quando pressionadas 67. Os objetos _de diretiva dg grupo sdo doc.um_entos conten-
se, nas Opgdes de acessibilidade do Painel de controle do do um conjunto de configuragdes de diretiva de grupo,
Windows XP, for ativada criados por um utilitario do Windows denominado
(A) Teclas de aderéncia. (A) console de diretiva.
(B) Teclas de alternancia. (B) assistente de diretiva.
(C) Sinalizador de sons. ve di
(D) Mostrar sons. (C) active diretory.
(E) Alto contraste. (D) snap-in.
(E) MMC.
62. A alteragdo da aparéncia dos elementos individuais do
Windows XP, tais como: bordas de janelas, icones ou o o ] -
menus, podera ser realizada depois de selecionar 68. Os administradores podem atribuir aos demais usuarios
de computadores Windows, como parte das configurages
(A) nenhum tema disponivel para a Area de trabalho. de seguranga, os direitos do tipo
(B) qualquer tema disponivel para a Area de trabalho. o o
(C) o estilo Padréo azul. (A) permissdes e direitos de logon.
(D) o estilo Windows XP. (B) privilégios e direitos de logon.
(E) o Tema classico do Windows. (C) senhas e permissdes
) . (D) senhas e contas de usuério.
63. Os metadados do volume NTFS do Windows XP sao E tas d - viléai
todos armazenados em arquivos, sendo que, 0 primeiro (E)  contas de usuario e privilégios.
arquivo é o
(A)  MFT. 69. Os logs de um sistema serdo Uteis para um administrador
CatAr o rai se forem tdo detalhados quanto possivel, sem no entanto
f tdo detalhados quanto possivel tant
(B) diretorio raiz. -
(C) de boot. gerar dados em Iexcesso. Para tal, os administradores
ter especial atengéo
(D) de volume. evem
E) delog.
) g (A) no armazenamento on-line de logs.
(B) no armazenamento off-line de logs.
64. O NTFS do Windows XP é organizado como uma hierar- (C) nageracdo de logs.
quia de diretdrios e cada diretorio utiliza uma estrutura de (D) na monitoragado de logs.
dados denominada arvore (E) na utilizagdo de um loghost.
(A) Dbinéria B-Tree
(B) Dbinaria B+ 70. Os arquivos que sdo copiados em processos de backup
(C) B-Tree do Wi . N -
(D) B+ oV indows e, por consequéncia, tém o atributo de
(E) AVL arquivamento desmarcado indicam que sofreram backup
do tipo
65. Sobre o servico de diretérios do Windows 2000 Server, (A) diferencial ou incremental.
considere: (B) diario ou diferencial.
I. Um objeto é a representagdo logica de algum (C)  copia ou diario.
componente da rede. (D) cobpia ou normal.
II. As unidades organizacionais sdo utilizadas para (E) normal ou incremental.
unir objetos que possuem fungBes em comum.
III. Os grupos representam um conjunto de objetos 71. As sete camadas do modelo OSI podem ser apresentadas

quaisquer.
Esta correto o que consta em

(A) 1III,apenas.

(B) 1II,apenas.

(C) 1I,apenas.

(D) IIeIII,apenas.
(E) I,ITeIIIl

em trés grupos, sendo que, o grupo de baixo nivel é
constituido pelas camadas

(A) rede efisica.

(B) transporte e rede.

(C) rede, enlace e fisica.

(D) transporte, rede e fisica.

(E) transporte, rede, enlace e fisica.
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Uma Unica mensagem gerada pelo emissor que é destina-
da a todos os elementos da rede caracteriza uma men-
sagem

(A) broadcast.

(B) multicast.

(C) unicast.

(D) anycast.

Dada a tabela verdade abaixo, na qual A e B representam
as entradas de uma porta logica e X a saida:

Rl |O|O|>
RlO|lrRr|O|m
o|lo|o|r| X

(E) fullcast.
73. Os meios de transmissdo (cabos e fios), conectores de Trata-se da porta I6gica basica
cruzamento (cross-connects) principal e intermediérios,
terminadores mecanicos, utilizados para interligar os (A) NOT.
Armarios de Telecomunicagdes, Sala de Equipamentos e
instalacbes de entrada, segundo a norma EIA/TIA 568, (B) NAND.
consistem o subsistema de
(C) NOR.
(A) cabeacgédo backbone.
. D) AND.
(B) cabeacéo horizontal. ()
(C) érea de trabalho. (E) OR.
(D) sala de equipamentos. 78. As funcdes basicas de realizar operacdes matematicas,
(E) armarios de telecomunicages. controlar o fluxo dos sinais e armazenar dados s&o
executadas em um computador, respectivamente, por
meio de circuitos logicos do tipo
74. O padrdo Gigabit Ethernet, que atinge uma taxa de
transmiSSéO de 1000 megabits_por meio de. cabos de fibra (A) sequenciaL combinacional e sequenciaL
Optica e que usa uma tecnologia de transmissdo chamada
short-wave laser, dgrlvada da mgsnja .tecnologla} usada (B) sequencial, combinacional e combinacional.
em CD-ROM com feixes de curta distancia, denomina-se
(A) 1000BaseFX. (C) sequencial, sequencial e combinacional.
(B) 1000BaseTX. (D) combinacional, sequencial e sequencial.
(C) 1000BaselLX. (E) combinacional, combinacional e sequencial.
(D) 1000BaseCX. .
79. NAO se trata de um item monitorado pelo programa
(E) 1000BaseSX. Monitor de Hardware apropriado para uma placa-méae
especifica do computador:
75. O pro_t_ocolo WAP?2 surgiu para ser a solugdo d_eflnltl_v_a de (A) CPU temperature.
estabilidade e seguranca para as redes sem fio. Utiliza o
AES (Advanced Encryptation Standart), junto com o TKIP
com chave de 256 bits, sendo compativel com a padr&o (B) system temperature.
(A) IEEE 802.11g (C) rotagBes de coolers.
(B) IEEE 802.11i (D) indice de fragmentagédo do HD.
(C) IEEE 802.11n (E) tensbes da fonte de alimentacao.
(D) IEEE 802.11a
80. Para instalar um programa nunca usado, um driver ou
(E) IEEE 802.11b uma placa nova no computador deve-se
76. Para montar uma rede sem fio usando um roteador de (A) antes da instalagao, restaurar mais cedo o sistema.
banda larga NAO sera necessario o seguinte item:
(B) antes da instalag&o, criar um ponto de restauragéo.
(A) Conexéo Internet de banda larga.
(C) depois da instalacdo, restaurar imediatamente o
(B) Modem de banda larga ADSL. sistema.
(C) Roteador de banda larga sem fio. ) ) . ) .
(D) depois da instalagéo, criar um ponto de restauracéo.
(D) Placa de rede sem fio em cada computador da rede.
(E) durante a instalag&o, ativar a restauragdo automatica
(E) Path cord em cada computador da rede. do Windows.
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